

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ  
ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ - ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ

Πανεπιστημιόπολη - Άνω Ιλίσια 157 02 Αθήνα  
Πρόεδρος Εφορευτικής Επιτροπής  
Καθηγητής: **Σωτήριος Δεσπότης**  
e-mail: [sotdespo@soctheol.uoa.gr](mailto:sotdespo@soctheol.uoa.gr)

Ανακήρυξη Υποψηφιότητας Διευθυντή Τομέα Κανονικού Δικαίου και Βυζαντινής Θεολογίας από του Θ' Αιώνας και Βιβλικών Σπουδών και Πολιτιστικού Βίου της Μεσογείου της Μεσογείου του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

**Ανακήρυξη υποψηφίου**

για το αξίωμα Διευθυντή Τομέα Κανονικού Δικαίου και Βυζαντινής Θεολογίας από του Θ' Αιώνας και Βιβλικών Σπουδών και Πολιτιστικού Βίου της Μεσογείου της Μεσογείου του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023.

Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, ανακηρύσσουμε υποψήφιο για το αξίωμα Διευθυντή Τομέα Κανονικού Δικαίου και Βυζαντινής Θεολογίας από του Θ' Αιώνας και Βιβλικών Σπουδών και Πολιτιστικού Βίου της Μεσογείου της Μεσογείου του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών καθώς πληρεί τις προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του κωλύματα εκλογιμότητάς του.

**Για το αξίωμα Διευθυντή Τομέα Κανονικού Δικαίου και Βυζαντινής Θεολογίας από του Θ' Αιώνας και Βιβλικών Σπουδών και Πολιτιστικού Βίου της Μεσογείου της Μεσογείου**

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΒΑΘΜΙΔΑ
ΓΛΑΡΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

(αρ. πρωτ. υποψ.  
4883/20-5-2022)

Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την **Τετάρτη 22 Ιουνίου 2022 και ώρα από 10.00-14.00.**

Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας, η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί την επόμενη ημέρα Πέμπτη 23 Ιουνίου 2022 κατά τις ίδιες ώρες.

**Αθήνα 16-6-2022**

**Ο Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής**

\*\*\*

**Σωτήριος Δεσπότης , Καθηγητής**

**Τα Μέλη**

\*\*\*

**Αθανάσιος Αντωνόπουλος,Επικ. Καθηγητής**

\*\*\*

**Ευστάθιος Λιανός-Λιάντης, Επικ. Καθηγητής**